Завдання

теоретичного туру IV етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання

(технічні види праці), 11 клас

Шифр ________________________________________________

В тестових завданнях обвести правильну відповідь кружечком.

	№

п/п
	Зміст завдання
	К-ть

Балів

	1
	Для чого застосовують технологічну операцію «зенкерування»?
а)
для виготовлення отвору шляхом різання;
б)
для обробки поверхонь отворів різання з метою надання їм більш прави​льної циліндричної форми;
в)
для чистової обробки поверхонь отворів з метою надання їм високої точ​ності і чистоти оброблюваної поверхні;
г)
для обробки різанням вхідної частини отвору з метою надання йому необ​хідної форми.

	2

	2
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На малюку позначені різні типи різців. Встановіть відповідність між по​значеннями та назвами різців, поставивши цифри біля букв.
а)
прохідний;
б)
різьбовий;
в)
підрізний;
г)
відрізний;
д)
розточувальний.
	1

	3
	3 яких деталей складається машина?
а) типових;

б) спеціальних;

в) типових та спеціальних;
г) основних;
	1

	4
	До технологічних машин відносять:

а) генератори;

б) двигуни внутрішнього згорання;

в) електродвигуни;

г) швейні машинки;
д) правильна відповідь відсутня.
	2


	5
	Перетворення поступального руху в обертальний здійснюється за допомогою:

а) пасової передачі;

б) зубчастої передачі ;

в) ланцюгової передачі ;

г) рейкової передачі ;

д) правильна відповідь відсутня.
	2

	6
	Відомості про процес виготовлення виробу наведено:

а) на технічному рисунку;

б) на кресленнях деталей;

в) на складальному кресленні;

г) на технологічній картці;

д) всі відповіді правильні.


	1

	7
	Як позначається метрична різьба з дрібним кроком?
а) М10;

б)М12хО,5;

в)М10-7Н;

г)МК12хО,5;

д)Тг12*6.


	3

	8
	У скільки разів точність вимірювання штангенциркулем ШЦ-1 може бути вищою за точність вимірювання металевою лінійкою?
а) у 2 рази;
б) у 5 разів;
в) у 10 разів;
г) однакова;
д) у 20 разів.
	2

	9
	Скільки квадратів з ребром 52 мм  можна розмістити на форматі А4:
а) 12;

б) 17 ;

в) 20 ;
г) 27 ;

д) правильна відповідь відсутня.
	5

	10
	Плавкі запобіжники в електричній мережі підбирають за:

а) напругою;

б) силою струму;
в) потужністю ;

г) електричною енергією ;

д) всі відповіді правильні.
	2

	11
	Для чорнового стругання деревини використовують:

а) рубанок дерев'яний;

б) фуганок ;

в) шерхебель;
г) рубанок ручний електричний;

                  д) правильна відповідь відсутня.
	2


	12
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Який вид різьби із зображених на малюнку необхідно застосувати у механі​змах, що зазнають значних зусиль, які діють в здовж осі?
	2

	13
	Обери    правильний    варіант   відповіді   для    продовження    речення «З'єднання за допомогою шпонки належать до...»
а)
нероз'ємних, нерухомих;
б)
роз'ємних, рухомих;
в)
роз'ємних, нерухомих;
             г)  нероз'ємних, рухомих.
	2

	14
	Який вид термічної обробки виконати, щоб забезпечити твердість поверхні стальної шестерні?

а) нагріти і охолодити в воді;

б) нагріти і охолодити в мастилі ;

в) нагріти струмом високої частоти і охолодити ;
г) нагріти у муфельній печі до 723ºС і охолодити у воді або на повітрі ;
д) правильна відповідь відсутня.
	4

	15
	Який з наведених переліків містить назви чистих металів?:

а) сталь, цинк, алюміній, мідь, нікель, бабій;

б) залізо, цинк, алюміній, магній, титан, олово, латунь ;

в) чавун, латунь, мельхіор, нейзильбер, дюралюміній ;

г) мідь, бронза, латунь, силумін, ельбор ;

          д) вольфрам, молібден, нікель, хром, магній, свинець.
	2

	16
	Які властивості металів належать до технологічних?
а)
пластичність;
б)
твердість;
в)
зварюваність;
г)
стійкість проти корозії;
д)
текучість.

	2

	17
	Яким має бути числове значення напруги джерела живлення ялинкової гірлянди, що налічує 10 лампочок, якщо кожна лампочка розрахована на12,5В?
а) 12,5 В

а) 127В

в) 220В
	4


	18
	Нехай D - діаметр заготовки, а d - необхідний діаметр деталі. Глибину різання t розраховують за формулою:

а) t=(D*d)/2;

б)  t=(D: d)/2;

в)  t=(D-d)/2 ;
г)  t=(D+d)/2 ;

д) правильна формула відсутня.


	4

	19
	Який додатковий вимірювальний засіб необхідно взяти для визначення діаметру внутрішнього отвору, виміряного за допомогою нутроміра?
а) шаблон;
б) малку;
в) ШЦ- I
г) лінійку;
           д)  рейсмус.
	2

	20
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До технічних малюнків, виконаних в аксонометричних проекціях і позначених буквами А, Б, В, Г, Д, знайти зображення видів спереду, зверху, зліва, позначених цифрами 1-15
А – 
Б – 

В – 

Г – 

Д – 


	15
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